
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Reitera, em caráter de urgência, pedido de informações ao Executivo Municipal acerca
das condições estruturais da EMEIEF “Delfina Gomes da Fonseca”, diante da insuficiência das
respostas anteriormente apresentadas.

Destinatário: Prefeito da Estância Turística de Ibitinga – Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário,  cumpridas as formalidades regimentais,  seja
este requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

A  Comissão  de  Serviços  Públicos,  no  exercício  de  suas  atribuições  constitucionais  de
fiscalização  e  controle,  vem,  por  meio  deste,  REITERAR  PELA  ÚLTIMA  VEZ os
questionamentos anteriormente encaminhados ao Executivo  Municipal,  tendo em vista que a
resposta  apresentada  por  meio  da  MTR  nº  136/2026  mostrou-se  genérica,  imprecisa  e
desacompanhada de documentação comprobatória.

Cumpre destacar que a omissão de informações claras e objetivas,  bem como a ausência de
prazos  e  cronogramas  definidos,  configura  afronta  aos  princípios  da  transparência  e  da
publicidade administrativa, além de comprometer o regular exercício da função fiscalizatória
do Poder Legislativo.

Diante disso, requer-se que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal determine aos setores
competentes o envio das seguintes informações, de forma detalhada, objetiva e devidamente
documentada:

1. INFESTAÇÃO DE POMBOS 

• Quantos ofícios foram formalmente encaminhados à Vigilância Sanitária ou a outros órgãos
competentes relatando a situação na unidade escolar? 

• Encaminhar cópia integral de todos os ofícios e comunicações realizadas. 

• Informar quais medidas efetivas já foram adotadas para solução do problema. 

2. FORRO DA SALA 14 

• Considerando  que  não  foram  informados  prazo  nem  cronograma  na  resposta  anterior:
 Qual o ➡️ prazo exato para execução do serviço?

 Qual o ➡️ cronograma detalhado para substituição do forro?

 Qual a justificativa para a não execução até o presente momento? ➡️
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código EF47-A74E-0D82-D25F

REQUERIMENTO Nº 284/2026

APROVADO
10ª Sessão Ordinária - 14/04/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


3. CAIXA D’ÁGUA 

• Qual a real situação estrutural da caixa d’água da unidade? 

• Houve vistoria técnica formal? Em caso positivo, encaminhar laudo. 

• Existe contratação, parceria ou procedimento administrativo em andamento para solução? 

• Há cronograma definido para regularização? 

• Encaminhar toda a documentação comprobatória pertinente. 

4. CRONOGRAMA DE INTERVENÇÕES NA UNIDADE 

• Existe cronograma de obras ou intervenções específicas para a EMEIEF “Delfina Gomes da 
Fonseca”? 

• Em caso positivo, detalhar prazos, etapas e serviços previstos. 

• Em caso negativo, justificar expressamente a ausência de planejamento, considerando as
condições já relatadas. 

JUSTIFICATIVA:  O presente requerimento se impõe diante da  reiterada insuficiência das
respostas encaminhadas pelo Executivo Municipal, que se limitaram a exposições genéricas,
sem a devida apresentação de prazos, cronogramas ou documentos que comprovem as medidas
efetivamente adotadas.

A situação estrutural da unidade escolar em questão envolve aspectos sensíveis relacionados à
saúde, segurança e bem-estar de alunos, professores e servidores, não sendo admissível que
permaneça sem definição clara de providências por parte da Administração Pública.

Ressalte-se que cabe ao Poder Executivo não apenas reconhecer as demandas existentes, mas
apresentar  soluções  concretas,  com  planejamento,  transparência  e  responsabilidade
administrativa, sobretudo quando se trata de ambiente escolar.

Dessa  forma,  o  presente  requerimento  visa  assegurar  o  pleno  exercício  da  função
fiscalizatória  desta  Casa  de  Leis,  bem como  garantir  que  a  população  tenha  acesso  a
informações claras e precisas acerca das ações do Poder Público, evitando-se a perpetuação
de problemas que podem representar riscos à comunidade escolar.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 07 de abril de 2026.

DR. MURILO BUENO
Vereador/relator

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚB., OCUP. DO SOLO, SAÚDE, ASSIS. SOCIAL,
EDUCAÇÃO, ESPORTE, CULTURA E TURISMO 
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